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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

V procesu s policistou Budíkem zbývá
vyslechnout soudního znalce
V soudním procesu s
karlovarským policistou Janem Budíkem, který je podezřelý z
loupeže na karlovarské poště na Růžovém vrchu, zbývá předvolat
ještě jednoho znalce. Soud dnes pokračoval výslechy čtyř
policistů a dvou pracovníků pošty. Soudce Tomáš Mahr pak hlavní
líčení odročil na 11. května, kdy se má dostavit soudní znalec z
oboru psychologie. Podle Mahra není vyloučeno, že by pak už mohl
zaznít konečný verdikt.

    "Znalec dostane mezitím zaznamenané výslechy svědků, obhajoba chtěla, aby je měl k dispozici. U
soudu se vyjádří k věrohodnosti svědků," sdělil dnes ČTK Mahr.

    U soudu dnes vypovídali dva policisté, kteří byli první na poště po přepadení. Soudu líčili, o čem s
pracovnicemi pošty hovořili a v jakém stavu ženy nalezli. "Byly dost vyděšené, měly strach. Průběh
loupeže ale dokázaly popsat dost podrobně. Z pachatele, který měl zahalený obličej, si pamatovaly
jen oči. Prý je měl takové divné," uvedli shodně policisté.

    Od zaměstnanců pošty, kteří pracují na odboru krizového řízení, pak chtěl soudce i obhajoba
vědět, jak probíhalo sepsání záznamu o přepadení pošty.

    Budík měl v prosinci 2002 podle státního zástupce přijít na pobočku pošty se složenkou, na které
bylo napsáno, aby mu úřednice vydala peníze. Pracovnice pošty muži předaly více než 13.000 korun.
Pachatel pak z pošty odešel a zmizel. Úřednice jej ale poznaly o dva dny později, když na stejnou
poštu přišel zaplatit složenku.

    Okresní soud loni v červenci v osvobozujícím verdiktu konstatoval, že se nepodařilo bez
pochybností prokázat, že pachatelem loupeže byl skutečně obžalovaný policista. Podezřelý policista
je synem bývalého náměstka karlovarského policejního ředitele Vladimíra Budíka. Plzeňští soudci v
odvolacím řízení případ vrátili k novému projednání. Budíkova kauza spustila aféru, kvůli níž bylo
odvoláno vedení karlovarské policie včetně jeho otce.

    Kvůli maření vyšetřování loupeže bylo rovněž obžalováno pět policistů. Mezi nimi jsou karlovarský
velitel Služby kriminální policie a vyšetřování Miroslav Roušal, vedoucí prvního oddělení kriminální
policie Jaroslav Hladík, jeho zástupce Petr Fojt, kriminalista Jiří Kožíšek a bývalý náměstek Budík.
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